

ADDENDUM #1

To: All Companies Interested in Submitting a Bid

From: Heather Mell, Purchasing Agent

Bid: Landscape Sprayer Spreader (Bid #PUR0117-158); Dated: January 27, 2017

Subject: Addendum #1 (1 page)

Date: February 3, 2017

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

Question: I am assuming this is for ride on spreader/sprayer?

Answer: Yes

Question: Is electric start required? **Answer:** Electric start is preferred.

Question: I think the bid spec of 320 pounds is supposed to be 220 pounds. Could you if that is the correct

spec on dry fert capacity?

Answer: 320 lbs of dry fertilizer capacity is correct.

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 11). The deadline for bid submittal is Friday, February 10, 2017 at 3:00pm CST.